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Ata da Septuagésima Terceira Sessão Ordinária 

 

Ata da Septuagésima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

dezoito dias do mês de Novembro do ano de dois mil e quatorze, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Bergantin-PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores; 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes- SDD; Flavio Valdir da Silva–

PMDB; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José 

Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena-PSDB; Miguel Aparecido 

Facundo– PMDB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, e convida o Vereador João Maria dos Santos para realizar a leitura de 

um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente solicita a mim Juvenil 

Santo Sena, primeiro Secretario da Mesa, que procedesse com a leitura da 

Ordem do Dia e a leitura da Ata Septuagésima Segunda Sessão Ordinária do 

segundo ano legislativo da sexta legislatura, que lida e colocada em votação 

ficou aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material 

de expediente que constou de: Oficio n° 016/GVJSS/2014, de autoria do 

Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB; Requerimento S/N, de autoria do 

Presidente do Instituto Educacional e Social da Guarda Mirim de Alto 

Paraiso(GMAP), Senhor Antônio Prudente dos Santos; Comunicado N°CM2953 

08/2014, de autoria do Ministério da Educação. Telegramas N°s 001422, 

024937, 024938, 024935, 104092, 119949, 056554, 088158, 119946, 088159, 

056555, 040645, 088160, 009108, 088157, 009109, 119947, 072363, 119948, 

072364, 024936, 104093,024934/MS/SE/FNS, de autoria do Ministério da 

Saúde. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao 

Pequeno Expediente. Não havendo oradores inscritos, o senhor presidente 

passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, 

Vereador João Maria dos Santos-PRB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia 

falando sobre a lastimável perca em Alto Paraíso, que foi a morte do ex 

Vereador Gervasio Ramos da Silva, irmão do Vereador Geroaldo e esposo da 

Vice Prefeita deste Município, a senhora Tiale. Externa condolência a família. O 

Orador segue seu discurso dizendo que foi a Brasília juntamente com o 

Presidente desta Casa e o Vereador Geroaldo e também o Prefeito Marcão.  

Fala que se sentiu muito honrado pela recepção que tiveram em Brasília por 

parte do Senador Valdir e a Deputada Marinha Raupp, os quais se 

comprometeram a ajudar o município. Fala que estiveram no gabinete do 

Deputado Padre Tom, sendo também muito bem recebidos. O Orador fala que 

se decepcionou com o Deputado Marcos Rogério que inclusive faltou com 

respeito, pois disse que antes de contribuir com o desenvolvimento do 
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município iria averiguar quantos votos ele teve no Estado de Rondônia. Neste 

momento o Senhor Presidente pede desculpa ao Vereador Geroaldo, e pede 

um minuto de silêncio em memória de Gervásio Ramos da Silva que foi um 

exemplo de Vereador para este Município.  Segundo Orador, Vereador José 

Oliveira de Lima-PSD. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da 

Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala 

para o Vereador Geroaldo que sente muito pelo falecimento de seu irmão 

Gervasio que foi Vereador por dois mandatos. Encerra seu discurso 

parabenizando o Prefeito pela construção das salas na Escola Mauricio de 

Nassau na linha C-110 e ressalta que a Educação e a Saúde está péssima em 

todo o país e é preciso mais investimentos da União nesses setores. Terceiro 

orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Apresenta cumprimentos 

aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia 

falando só quem perde um ente querido é que conhece a dor, pois é um 

sofrimento sem explicação. Fala um pouco da viagem a Brasília e diz que não 

tem palavra para falar da recepção que teve em quase todos os gabinetes em 

que estiveram presentes, especialmente da Deputada Marinha e do Senador 

Valdir Raupp, sendo estes um exemplo de humildade e respeito com todos. 

Relata que conseguiram quatrocentos mil reais a serem destinados para 

construção de bueiros na linha C-95. Quarto Orador, Vereador Flavio Valdir 

da Silva-PMDB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa 

Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Diz que faz 

uso da tribuna para falar um pouco da LDO e LOA, e que o prazo já está 

ultrapassado nas comissões, pelo fato de haver algumas complicações, e por 

isso fez uma consulta verbal com o conselheiro do Tribunal de Contas o 

Senhor Crispim e o mesmo disse que a responsabilidade fiscal e a obrigação é 

do Executivo em promover a audiência, mas que se o Executivo não fizer o 

Legislativo também tem obrigação de fazer, porque se o Legislativo aprovar a 

LOA sem a audiência futuramente poderá responder por isto. Quinto Orador 

Juvenil Santos Sena-PSDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Lamenta a morte do ex-

vereador Gervásio. Fala dos trabalhos da obra de tapa buraco, que observou 

que não está ficando de boa qualidade. Ressalta que considera impossível a 

empresa concluir esta obra e demonstra sua preocupação. Parabeniza o 

Senhor Prefeito pelo inicio dos trabalhos da quadra da Escola Ribeiro Couto e 

a licitação das duas salas de informática e de leitura. Não havendo mais 

Oradores inscritos, o Senhor Presidente parabeniza o Padre Tom por seu 

trabalho por Rondônia e relata que o Senador Valdir juntamente com a 

Deputada Marinha Raupp prometeu que irão disponibilizar recursos no 

orçamento da União para recuperação de mais de doze quilômetros de asfalto 

em Alto Paraíso e fiz que tem muito a agradecer pela receptividade destes 

Parlamentares em Brasília. Logo após, coloca a tribuna a disposição para 

esclarecimentos pessoais. Primeiro Orador, Vereador João Maria dos 

Santos-PRB. Retorna a tribuna se colocando a disposição para acompanhar e 
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fiscalizar os trabalhos da obra de tapa buraco na cidade. Encerra 

parabenizando o Prefeito pelo caráter excepcional. Segundo Orador, Miguel 

Aparecido Facundo-PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Fala da necessidade da criação 

de lei para multar os moradores que esgotam a água das piscinas nas ruas da 

cidade, pois prejudica imensamente a qualidade do asfalto e sua conservação. 

Vereador Donato pede sua parte na Liderança de Partido. Inicia seu 

discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as 

demais pessoas que estão presentes. Fala que participou de uma reunião para 

tratar do assunto porteira para dentro, através da agricultura e nesta reunião 

ficou acordado que estarão resolvendo o problema de todos. Encerra dizendo 

que devem se reunir com a comissão da Saúde e o Prefeito para verificar a 

situação da construção das UBSs, porque foi informado que chegou um 

documento do ministério Publico dizendo que caso não for iniciada a 

construção das UBS o recurso das equipes de PSF, será cortado sob alegação 

da falta de estrutura. Terceiro Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes-

PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e público que assiste. Externa condolência ao Vereador Geroaldo pelo 

falecimento de seu irmão Gervasio que foi um exemplo de Vereador para Alto 

Paraiso.  Quarto Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Retorna a 

tribuna e diz que Rondônia perdeu muito por não ter, na próxima legislatura, o 

Padre Tom na Câmara Federal. O Orador diz que o Deputado Federal Carlos 

Magno está disponibilizando recursos ao município, e que está ajuda é 

imprescindível. Não havendo mais Oradores inscritos e não havendo mais 

nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e 

convida a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no dia vinte e cinco do mês de Novembro do ano de dois mil e 

quatorze, e solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, 

para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim 

e demais Membros da Mesa Diretora. 


